
 

VAŽNI DATUMI ZA MATURANTE 
 

Zadnji dan nastave je utorak, 24.5. u popodnevnoj smjeni. U srijedu, 25.5. je Dan 

maturanata te ćete dan provesti prema dogovoru s razrednicima, na Bundeku, a u skladu s 

uputom iz Grada Zagreba koja se još očekuje. 

 

Udžbenici 

Učenici vraćaju udžbenike u dogovoru sa svojim razrednikom u knjižnicu (4.a, 4.c, 4.d i 4.e) i u 

sobu voditelja smjene (4.b) tijekom ponedjeljka i utorka (23. i 24.5.). Detaljne upute nalaze se 

na oglasnoj ploči i kod razrednika. Razrednik nadzire vraćanje udžbenika, a za izgubljene 

udžbenike potrebno je uplatiti pola vrijednosti cijene udžbenika na račun škole. 

Vraćaju se svi udžbenici osim svih radnih bilježnica i udžbenika iz engleskog jezika. 

 

Predmetni ispiti 

Učenici koji nakon završetka nastave ostanu neocijenjeni iz nekih (svih) predmeta, mogu 

pristupiti predmetnim ispitima od 27.5. prema rasporedu iz Rješenja o predmetnim ispitima. 

 

Zahtjev za ispit pred povjerenstvom 

Ukoliko učenik nije zadovoljan zaključenom ocjenom iz nekog predmeta, zadnji rok za predaju 

zahtjeva za ispit pred povjerenstvom je petak, 27.5. do 12.00h u tajništvo škole. Ispiti pred 

povjerenstvom će se održati odmah istoga dana, nakon sjednice Nastavničkog vijeća, prema 

naknadno objavljenom rasporedu. Način na koji se upućuje zahtjev za ispit možete pogledati na 

oglasnoj ploči lijevo od rasporeda na trećem katu. 

 

Dopunski rad 

Učenici koji će imati jednu ili dvije negativne zaključene ocjene upućuju se na dopunski rad 

koji će se održati u periodu od 5 radnih dana (od utorka, 31.5. do ponedjeljka, 6.6.) Dopunski 

rad održat će se prema naknadnom rasporedu. Učenici koji ne ostvare uspješan ishod tijekom 

dopunskog rada, upućuju se na popravni ispit u periodu od  23.-24.8.2022. 

 

Državna matura 

Ispiti državne mature počinju u srijedu, 1.6.2022. 

 

Maturalna večera 

Maturalna večera održat će se u ponedjeljak, 27.6. 

 

Želimo vam puno uspjeha u nadolazećim aktivnostima! 

 

Ravnateljica: 

Ines Šimac, prof. 


